

Posudek bakalářské/magisterské diplomové práce
Posudek - Závěrečná práce - CŽV

Student: Bc. Anežka RAZIMOVÁ

Obor: ČJ - ZSV

**Název práce v českém jazyce: Didaktická interpretace zahraničních textů
o holocaustu pro děti**

**Název práce v anglickém jazyce: Didactic interpretation of foreign texts about
the Holocaust for children**

Vedoucí práce: PhDr. Ondřej Hausenblas

Oponent práce: PhDr. Mgr. Martin Reissner, Ph.D.

Diplomantka v magisterské práci zpracovávala jedno z eticky, historicky, ale také literárně zásadních témat 20. století, k němuž se společnost západního civilizačního okruhu soustavně vrací již od konce 2. světové války – holokaust. V současnosti nabývá na významu zejména s rostoucími snahami některých osob a skupin relativizovat či dokonce popírat tragédii šoa. I proto je třeba téma holokaustu ve školské praxi neopomíjet a citlivě je přibližovat žákům a studentům. Ve svém projektu tak Bc. Anežka Razimová činí prostřednictvím didaktické interpretace čtveřice původně jinojazyčných literárních děl určených dětským čtenářům staršího školního věku.

Za cenné v její práci považuji nejen zpracování konkrétních pracovních výstupů, které je možno užívat ve školské praxi, ale také provázanost zpracovávané látky k Rámcovému vzdělávacímu programu. Za vyváženou považuji také část věnovanou didaktické interpretaci textů a reflexi uplatnění připravených materiálů v konkrétním školním prostředí.

Pro diskuzi v rámci obhajoby doporučuji tyto okruhy:

- a) Předpokládané posuny koncepce zvoleného projektu a jeho výsledků při přenesení z malotřídní do např. velkoměstské školy;
- b) Existenci literárních děl české provenience uplatnitelných v projektu;
- c) Pedagogická možnost relativizace nekorektních informačních zdrojů (elektronická média, TV) prostřednictvím tohoto projektu.
- d) Důvod užívání termínu „zahraniční texty“ ve významu jinojazyčné texty, respektive jinojazyčná literární díla.

Práci doporučuji k obhajobě.

V Praze dne 9. května 2018

PhDr. Mgr. Martin Reissner, Ph.D.
Podpis